日本第三大 钢铁企业神户出 假丑闻,汽车、 、高速机、军工、高速域机、军多个遭 机、军多个遭到 及。

# 钢企大造假重击"日本制造"

#### 新闻事实 殃及多家企业

神户制钢所8日承认,旗下多家工厂长期 篡改部分铝、铜制品的强度、尺寸等出厂检验数 据,以次充好。这家企业否认管理层串通造假。

丰田汽车、三菱重工等200多家日本企业受影响,波及日本首款国产喷气式支线客机MRJ,新干线列车,斯巴鲁、马自达等汽车品牌,甚至美国波音客机……

日本防卫省10日说,问题制品也可能被用 于生产自卫队的飞机和制导武器。

共同社11日报道,神户制钢所内部调查发现,其铁粉制品也存在性能数据造假。

受影响企业正在调查是否存在安全问题。

#### 深度分析 转型压力巨大

这不是神户制钢所第一次曝出造假丑闻,放在整个日本企业界也不是一个孤立事件,反映出日本企业在海外竞争和产业转型压力下普遍存在的结构性问题。

日本拓殖大学经济学教授朱炎认为,日本企业近年曝光的丑闻大多是有组织参与、集体隐瞒, 凸显企业缺乏内外监督机制、纠错赏罚机制。

企业管理层为降低成本,与合作伙伴搞内幕交易,对产品质量缺乏长期监督,对原材料、零部件供应商压价,后者也因相似压力放松了品质要求。

朱炎指出,一些老牌企业存在侥幸心理,以 为即便产品质量有所下降,也可以凭借过去积 累的声誉把问题控制在可控范围内。

日本立正大学经济学院教授苑志佳说,日本早就处在产业转型的关口,但进展太慢。日本面临的人口老龄化、劳动力成本高企等难题预示"不转型必衰退"的前景。近年来制造业企业的丑闻只是开始而已,今后可能会不断出现。



这是10月10日在日本东京的神户制钢所办公地点拍摄的企业标志牌。

新华社/路诱

#### 第一评论 "耻感文化"崩塌

日本传统上有"耻感文化"一说。然而,这些年弥漫日本的"隐瞒文化""篡改文化"正在战胜"耻感文化",导致整个社会对谎言、造假的"耻感"急剧下降,这种隐性腐败正在从政治领域渗透到经济、社会等其他领域。

以首相安倍晋三卷人的森友学园丑闻为例,不 仅首相官邸和自民党上下拼命捂盖子,财务省知情 部门也在隐瞒、篡改乃至销毁对安倍夫妇不利的证 据。几乎同一时期,防卫省被曝刻意瞒报记录陆上 自卫队驻南苏丹维和部队每日活动的日报。

这些丑闻还显示,"惩恶扬善"机制在崩溃。 最典型的是,涉嫌隐瞒森友学园丑闻的财务省高 官事后被安倍擢升为日本国税厅长官。

曾经风光无限的"日本制造"如今光环褪色,一些原本赫赫有名的大企业或转型乏力,或竭力掩盖衰落,是否也暴露出原本健康的企业文化正在逐渐为"隐瞒文化""篡改文化"腐蚀呢?(新华社记者 钱铮、冯武勇、刘秀玲、胡若愚)

## 河北即开彩 足不出户刮彩票 奖金翻倍还送京东 e 卡



近日,河北体彩最新推出了一种顶弧刮彩票购买新方法 手机视频刮彩票,该方法主要针对体彩发行的顶弧刮即开型彩票,彩民只要拥有智能手机,即可利用手机视频的方式购买顶弧刮彩票,并且实时完成兑奖,体验,足不出户,刮彩票的乐趣。

国庆佳节,河北体彩与即开彩特别推出 奖上奖 活动,礼品丰厚 购买金、京东e卡,中了就能领,通通送给你。

石家庄购彩者双节挖到宝

喜收奖金929万元

今年的中秋节藏在了国庆节里边,在这个举国欢庆、团圆欢

10月2日,体彩大乐透第17115期开奖,前区开出号码 14、

19、20、25、31 后区开出号码 06、08 。全国共开出3注一等奖,1

注为902万余元基本投注头奖 出自河北 2注为1443万余元追加

投注头奖,分落吉林和江苏。本期全国开出172注二等奖,每注奖

金为3.84万余元 其中113注采用追加投注,每注多得奖金2.30万

余元。追加后二等奖单注总奖金为6.14万余元。三等奖开出709

注 ,每注奖金为4265元 ;其中219注采用追加投注 ,每注多得奖金

站位于新华区北新街与市庄路交口西北角,中奖彩票为一张 6+

5 复式投注票 除中得1注一等奖外 还中得6注二等奖、8注三等

这注902万元基本投注头奖出自石家庄1301001615网点,该

截至第17115期 ,河北购彩者在2017年共夺得17注体彩大乐

夺得1注大乐透头奖,

具体活动内容如下:

活动时间:10月1日-12月31日

聚的假日里 石家庄购彩者挖到了 宝

2559元。追加后三等奖单注总奖金为6824元。

奖和若干小奖 单票中奖金额为929万余元。

收获奖金929万元。

透一等奖。

活动内容:

彩民通过即开彩平台购买 强力5 和 富贵8 可参与活动;

购买 强力5 中得50元奖级,可获赠价值50元购彩金; 购买 强力5 中得1000元奖级,可获赠价值1000元的京东e卡; 购买 富贵8 中得60元奖级,可获赠60元购彩金。

活动说明:

本活动仅在 即开彩 平台开展

数量有限 ,先到先得。

具体活动详情请见 即开彩app

领奖人的信息必须与即开彩账号绑定的身份信息一致。 购彩金仅可用于在 即开彩 购彩 不 \_\_\_\_\_\_

與於並以可用寸在 即开於 與於 / 能提现。

参与方式: app store 或者 应用宝搜索下载安装 即开彩 app 进入 燕赵大地 直播间即可。现在注册还赠送2元彩金 最高奖金5万块!

扫描二维码即可领取。



### 石市购彩者厉害! 4元获胜负彩奖金88万元

在这个双节里,河北体彩彩市频现牛人,除了石家庄购彩者120元 夺大乐透奖金929万元、张家口购彩者32元揽胜负彩奖金61万余元外,

石家庄一购彩者更厉害,单式+2 倍投注,花4元夺2注胜负彩头 奖,收获奖金88万元。

10月6日,第7个足彩3亿大派奖的指定派奖期,第17146期开出奖金,传统足彩14场胜平负游戏中出58注一等奖,单注奖金近33.9万元,600万派送金额等分58份,每份加奖10.3万元,合计一等奖以报24.2万元。

当期胜负彩投注中,位于我省石家庄鹿泉市向阳大街兴华商场门脸的体彩投注站中出2注头奖,被一购彩者花4元用单式+2倍投注的方式包揽。



为了进一步回馈银研 竞彩购彩者,省中心7年 到北2017年 级竞彩季促销活动 的活 动规则,降低购彩者的 与门槛,以便吸引更近一数 等者的热情参与,近一数 扩大竞彩玩法在我省的 响步 下:

#### 一、活动时间

原方案调整至2017年 9月30日24时结束,调整 后的方案于2017年10月1 日0时开始至11月30日24 时结束。

#### 二、活动规则

(一)调整规则如 下:活动期间购买竞彩 3 串 1、4 串 1、5 串 1 (含混合过关,不含容错 过关和自由过关)和单关 总进球数玩法的彩票,单 票每中得奖金50元(含) 以上,激励中奖者面值5 元的体彩即开型彩票(单 张票(以50元为单位进行 累计) 如中100元(含)以 上,激励中奖者面值10元 的体彩即开型彩票,中 150元(含)以上,激励中奖 者15元体彩即开彩票,以 此类推,单票最高激励 600元的体彩即开型彩票。

(二)除活动规则调整以外,其他事项与要求 不作变更。

三、本次活动规则解 释权属于河北省体育彩票 管理中心 ) ) 1 - 1 - 1

川

□ 促销》